
Ενημέρωση Άφιξης Σχολικών - GPS 

 

Αγαπητοί Γονείς, 

Στα πλαίσια της διαρκούς αναζήτησής μας για τη βελτίωση των παροχών και των 
υπηρεσιών μας προς τους μαθητές μας και εσάς τους Γονείς, συνεχίζουμε την 
επιτυχημένη συνεργασία με την εταιρεία εφαρμογών πληροφορικής NCK Active. Η NCK 
Active έχει δημιουργήσει την καινοτόμο εφαρμογή Bus On Time, που είναι ιδιαίτερα 
χρήσιμη σε όσους κάνουν χρήση σχολικών λεωφορείων. 

Με την εφαρμογή Bus On Time  (www.bontime.gr) έχετε τη δυνατότητα να 
ενημερώνεστε τηλεφωνικά λίγο πριν το σχολικό φθάσει στην είσοδο του σπιτιού σας, 
τόσο κατά την πρωινή παραλαβή όσο και κατά την μεσημβρινή παράδοση.  Έτσι, δε 
χρειάζεται να περιμένετε στον δρόμο για την παράδοση ή παραλαβή του παιδιού σας. 
Με αυτό τον τρόπο κερδίζετε χρόνο, αποφεύγετε την αναμονή εσείς και τα παιδιά σας 
στην είσοδο του σπιτιού σε αντίξοες καιρικές συνθήκες (κρύο, ζέστη, βροχή κλπ) και 
ενημερώνεστε έγκυρα και έγκαιρα για την πρωινή και μεσημβρινή άφιξη του σχολικού. 

Θα υλοποιήσουμε την εφαρμογή δοκιμαστικά προς όλους για την πρωινή παραλαβή 
και δωρεάν για 2 εβδομάδες (θα υπάρξει ενημέρωση πριν την ημέρα έναρξης της 
δοκιμαστικής χρήσης της υπηρεσίας), ώστε να δούμε τόσο εμείς όσο κι εσείς τα οφέλη 
στην πράξη. Στη συνέχεια επιλέγετε εσείς αν θα συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε 
συνδρομητικά την υπηρεσία με πολύ χαμηλό κόστος (6,9€ / μήνα). Η υπηρεσία δε θα 
ανανεωθεί αυτόματα χωρίς κάποια δική σας ενέργεια. 

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΣΤΟ 
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟ. 

Παράλληλα για οποιαδήποτε αλλαγή στον χρόνο ειδοποίησης (αν δηλαδή θέλετε η 
υπηρεσία να σας καλεί νωρίτερα ή αργότερα) μπορείτε να απευθύνεστε στα 
τηλέφωνα  210.41.84.222 / 6974.62.57.50  ή να στέλνετε email στην εταιρεία 
(info@bontime.gr) προκειμένου να διορθωθεί ΑΜΕΣΑ η κλήση ειδοποίησης, για να σας 
εξυπηρετεί με τον τρόπο που επιθυμείτε. 

Μετά το τέλος της δοκιμαστικής χρήσης της εφαρμογής, όσοι γονείς επιθυμείτε 
μπορείτε να καλείτε στα παραπάνω τηλέφωνα, προκειμένου να συνεχίσετε 
συνδρομητικά την υπηρεσία. Θα υπάρξει αναλυτική καθοδήγηση για όλη τη 
διαδικασία εγγραφής. 

Από τη δική σας πλευρά δεν απαιτείται καμία απολύτως  ενέργεια ή τεχνική γνώση. Το 
μόνο που θα χρειάζεται είναι να περιμένετε, έως ότου χτυπήσει το  τηλέφωνο σας 
(σταθερό ή κινητό) και ακούσετε την ηλεκτρονική φωνή, που θα σας ενημερώνει  για 
την άφιξη του σχολικού. 

Στα πλαίσια της χρήσης της εφαρμογής Bus on Time, ο αριθμός που θα εμφανίζεται στο 
κινητό σας κατά την κλήση ενημέρωσης για την άφιξη του σχολικού θα είναι ο 
παρακάτω: 32460215492 (το νούμερο που αποτυπώνεται είναι καθαρά τυπικό, 
προκειμένου να εμφανίζεται ένας αριθμός για να τον αποθηκεύσετε αν επιθυμείτε). 
Παρακαλούμε, αν έχετε οποιαδήποτε φραγή εισερχομένων κλήσεων, εξαιρέστε τον 

http://www.bontime.gr/
mailto:info@bontime.gr


αριθμό αυτό για να λαμβάνετε την καθημερινή κλήση ενημέρωσης. Ο αριθμός αυτός θα 
είναι σταθερά ο ίδιος κάθε πρωί και μεσημέρι. 

Να σας ενημερώσουμε τέλος ότι κατά τη διάρκεια του πιλοτικού προγράμματος τα 
στοιχεία σας παραμένουν απολύτως ασφαλή, καθώς πληρούνται όλα τα σύγχρονα 
πρωτόκολλα ασφάλειας και έχουν υπογραφεί τα απαραίτητα συμφωνητικά εχεμύθειας 
με την NCK Active. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Παρακαλούμε η ηλεκτρονική δήλωση να συμπληρωθεί θετικά ή 
αρνητικά μέχρι την Παρασκευή, 27 Σεπτεμβρίου 2024. Για να πραγματοποιηθεί η 
υπηρεσία Bus On Time από την NCK Active απαιτείται η συμμετοχή 250 γονέων. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία. 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ: https://forms.gle/tUgJQ1Rwj43giSN4A 
 

 

Με εκτίμηση 

Αλέξανδρος Ζώης 
Αντιπρόεδρος Εκπ/ρίων 
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